
Бојан Пајтић: Кандидата опозиције чека „топли зец“ и сатанизација, ко је спреман на то
среда, 12 јануар 2022 20:31

Професор Правног факултета у Новом Саду Бојан Пајтић каже за Н1 да то што је
рок за објављивање имена кандидата опозиције на предстојећим изборима померен
на половину фебруара, није лоша одлука, с обзиром да ће тај кандидат, како каже,
бити сатанизован у провладиним медијима. „Чека га топли зец, сатанизација у
већини медија у Србији, тако да разумем опозицију која са именом кандидата још
није изашла", навео је у Дану уживо.

  

  

Опозиција је близу договора о заједничком кандидату за председника, рок за
објављивање имена кандидата померен је на половину фебруара, како је рекла Сандра
Рашковић Ивић из Народне странке за Н1, бира се последњи моменат.
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Пајтић је раније описао фоторобота опозиционог председничког кандидата, који, како је
навео, је личност широко позната, која ужива добар рејтинг и која се до сада није бавила
политиком.

  

„Два кандидата левог и десног центра би повећали шансу да се иде у други круг,
међутим, будући да до такве кохезије на десној страни неће доћи, опозиција ће имати
једног кандидата... Ја сам споменуо неког попут Саве Манојловића с једне, и с десне
стране Владету Јанковића, али су обојица рекли да нису заинтересовани, тако да
можемо да их поменемо као моделе", рекао је Пајтић.

  

Пајтић понавља да је важно да кандидат опозиције буде неко ко ће имати довољно
храбрости и интегритета, а да је већ препознатљив.

  

„Већина грађана Србије не прати независне медије и неопходно је да се ради о неком ко
има изграђено име, неко ко се није бавио политиком, или није на позицији председника
странке, али је активан у политици", појашњава.

  

Према његовим речима, рок од 2,5 месеци за представљање кандидата није кратак.

  

„У Србији се из дана у дан мења ситуација, рок од 2,5 месеца није кратак рок, нема
потребе за великом нервозом. Надам се да опозиција јесте дефинисала круг
потенцијалних кандидата, да чекамо да се изабере кандидат који би најбоље одговорио
на изазове", рекао је Пајтић.

  

И додаје: „Ради се о особи која ће ући у председничку кампању уз свест да су веома
мале шансе да у оваквим условима победи актуелног председника Србије, неће бити
лако ономе ко буде изашао".

  

Оно што је, каже, најважније је - да се највећи део опозиције ујединио. „Да постоји савез
релевантних странака и да неће бити много осипања гласова. Чињеница да су се
политичари у Србији око нечега договорили подстаћи ће одређени број апстинената да
на изборе и изађу", нагласио је Пајтић.
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На питање како је могуће да потенцијални кандидат не треба да буде политичар, Пајтић
каже:

  

„Ради се о објективним околностима, немогуће је критиковати овај режим а не бити
санатизован и стигматизован, видимо шта се десило Горану Марковићу, Секи Саблић...
Свако се бави политиком на начин да критикује Александра Вучића и режим је већ у
значајној мери Чини се да овај режим само ствара такав утисак да не постоји нико ко би
могао да замени Вучића и СНС, јер као упркос свим манама, нема никог бољег од
Вучића", каже.

  

Важно је, додаје, да у трку уђе неко ко није израњаван, хендикапиран кампањама
против опозиционара, а чини се, каже, да мало има таквих међу истакнутим
политичарима.

  

Говорећи о референдуму 16. јануара, Пајтић каже да су у питању „козметичке измене".

  

„Промена Устава је комплексно питање, а чињеница је да парламент који није легитиман
не може донети, односно мењати постојећи Устав, чињеница је да је хајдучка скупштина
изгласала амандмане које доносе козметичке измене. То не обећава ништа добро,
изостаје много тога што је потребно мењати, или учврстити Уставом", закључио је
Пајтић.

  

(Н1)
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